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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 37ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª LEGISLATURA. Realizada no dia 26 de 
novembro de 2018, na sala de reuniões da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença 
dos seguintes Vereadores: Rodinei Nunes do Prado – Presidente, Mozart Antonio Pereira – 
Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Devanira Dias 
Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira e José Maria de Lima. Ausentes as Vereadoras Cidelma 
de Fátima Custódio e Sandra Mara Klassen. Em seguida, o Presidente verifica o número legal de 
Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca 
em discussão a dispensa da leitura da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente coloca em discussão a ATA DA 36ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA, do dia 19 de novembro de 2018, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente encerra o Primeiro 
Expediente e inicia o Segundo Expediente. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
Súmula do PROJETO DE LEI Nº 031/2018, EM APRESENTAÇÃO, que regulariza a criação da 
Unidade Municipal de Acolhimento Institucional – modalidade abrigo – denominado de 
Abrigo Institucional Furtuoso Coutinho da Silva, e dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 036/2018, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do Vereador Alceu Manoel Gobbi, propondo que seja enviada 
Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Valdomiro Wouk. A Secretária faz a leitura. Em 
seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da 
PROPOSIÇÃO Nº 037/2018, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de autoria do Vereador Mozart Antonio 
Pereira, propondo que seja enviada Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Jeferson 
Diego Alves. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. O 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 038/2018, EM VOTAÇÃO 
ÚNICA, de autoria do Vereador Mozart Antonio Pereira, propondo que seja enviada Moção 
de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria de Lara. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o 
Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. Não havendo manifestação na Palavra 
Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e inicia o Terceiro. Sem inscrito para a 
Tribuna. O Presidente convoca os Vereadores para a 38ª Reunião Ordinária, no dia 03 de 
dezembro de 2018, às 15:00 horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
Presidente: Rodinei Nunes do Prado  _______________________________________________ 
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